



# AUTÓIPARI SZERSZÁM?

*Náluk mindent megtalálsz!*

## A PUMA TOOLS-NÁL JÁRTUNK AZ AUTÓTECHNIKA-AUTÓDIGA 2015 SZAKKIÁLLÍTÁSON

Ha ősz, akkor Autótechnika, ha Autótechnika, akkor PUMA TOOLS. Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan az Autótechnika-AutódiGa 2015 szakkiallítás egyik legszínesebb és érdeklődővel legsúfoltabb helyszíne kétségtelenül a PUMA TOOLS standja volt.

A cég 140 négyzetméternyi kiállítási területén nem volt hiány sem a látnivalókban, sem a programokban. A stand minden négyzetméterén történt valami. Naponta négyszer élesben mutatták be a berohadt CRD porlasztók és beletört izzítógyertyák kiszerelesére alkalmas PICHLER-termékek használatát.

A nyugat-európai cég termékei – a PUMA TOOLS munkájának köszönhetően – méltán népszerűek már a hazai autószerelők körében, akik közül egyre többen látják be, hogy érdemes minőségi eszközökbe pénzt fektetni, hiszen a professzionális szerszámok használatával nemcsak pl. a hengerfejet menthetik meg, de rengeteg időt is spórolhatnak, ami mint tudjuk, minden esetben pénzt jelent.

A stand egy másik pontján a PUMA TOOLS által hazánkban kizárólagosan forgalmazott LASER TOOLS angliai szakembere mutatta be az idei szezon



újításait. Ez a márka leginkább az autóiipari célszerszámok gyártására szakosodott. A legnagyobb érdeklődést a cég legújabb innovációjaként prezentált LAS-6031 cikkszámú speciális légkalapács és kiegészítő termékei váltották ki, melyről részletesebben a következő oldalon található külön cikkben számolunk be. A kiállítási terület többi részén kéziszerszámok óriási választékát, autóiipari célszerszámok hatalmas kínálatát, valamint garázsipari berendezések széles skáláját csodálhatta meg, foghatta kézbe az érdeklődő nagyközönség.

A Puma Tools kínálatát ebben az évben is több új termékcsoport forgalmazásával bővítette. Ide

tartoznak a LED-technológián alapuló világítástechnikai eszközök, melyek termékkálája az egyszerű LED-izzóktól a különféle LED-világító paneleken, LED-lámpatesteken át egy komplett szerelőcsarnok teljes LED-es megvilágításáig terjed.

Egyszóval a Puma Tools standján minden szakember talált számára érdekes látnivalót, programot. A cég filozófiája, miszerint jó munkát csak jó minőségű szerszámokkal lehet és kell végezni, egyre inkább beépül a hazai gyakorlatba, egyre többen jönnek rá, hogy egy rosszul megválasztott, silány minőségű eszköz több kárt okoz, mint hasznot.

A kiállítási standon látott összes termékük, valamint a közel 11 000-féle szerszám megtalálható 1000 négyzetméteres csömöri raktáruházukban, illetve elérhető a [www.pumatools.hu](http://www.pumatools.hu) web áruházukban is. Az interneten megrendelt termékeket futárcég szállítja házhoz következő munkanapi kiszállítással.

**Aktuális év végéig tartó akciójuk keretében a szállítás 20 000 Forintot meghaladó rendelés esetén ingyenes.**





# ÖRÖKKÉ EGYÜTT? – NA, NE!

...amíg a légkalapács el nem választ...

Ne ijedjen meg az olvasó, nem a párkapcsolatról kialakított idilli képet szeretnénk szétrombolni, hanem a PUMA TOOLS termékínálatának egyik legújabb darabját kívánjuk bemutatni az alábbiakban.

Örökké tartó kapcsolat márpedig nincs. Ezt erősíti meg az angliai LASER TOOLS legújabb innovációja. A cég idén dobta piacra a LAS-6031 cikkszámú, levegős működtetésű univerzális vibrációs légkalapácsát, melynek használatával a már jó ideje fennálló szoros rozsdakötélekek könnyen felbonthatók. A szerszám és kiegészítőinek teljes palettája megtalálható a PUMA TOOLS kínálatában. Joggal gondolhatja az olvasó, hogy na, már megint egy légkalapács, mi ebben a nagy szám? Valóban felsorolni is nehéz a jelenleg forgalomban lévő levegős kalapácsokat, de ha egyszer kipróbálja a LASER TOOLS legújabb fejlesztését, nem lesz kérdés, hogy melyiket válassza a hatalmas kínálatból, sőt leginkább azt fogja kérdezni magától, hogy eddig miért nem ezt használta. A légkalapács egyedisége a beépített teljesítményszabályozóban és

a ravasszal állítható sebességben, a magas ütésszámban



(max. 2200 ütés/perc), a kis levegőigényben – mindösszesen 115 liter/perc –, valamint a rendelhető speciális kiegészítők széles skálájában rejlik.

A kalapács gyorscsatlakozós szerszámbefogású kivitel, melynek segítségével könnyen a szerszámhoz illeszthetők a termék opcionálisan választható kiegészítő készletei. Ezek közül méltán a legnépszerűbb a LAS-6132 cikkszámú, „C” fejformával rendelkező vibrációs ütőszerszám, melynek alkalmazásával a régi megszorult, berohadt csavaranya könnyen meglazítható.



A vibrációs ütőszerszám levegős kalapácsba helyezése után a lazítandó anyaköré helyezük a szerszám masszív „C” formájú fejrészt és a légkalapács működtetése által egy erős vibrációs ütögető hatás éri a csavaranyát, ezáltal a beszorult rozsdakötések azonnal oldódnak.

Az alábbi QR-kódra kattintva, a bejövő weboldalon a „video” gombra kattintva tekintheti meg a vibrációs ütőszerszám használatát a gyakorlatban:



A kalapács-hoz a vibrációs szerszámon kívül még nagyon sokféle kiegészítő termék vásárolható, melyeket az alábbiakban röviden ismertetünk:

- 8 db-os csavarlazító készlet, mely a berozsdásodott, beszorult kötőelemekhez alkalmas
- 5 db-os profi gömbfejszerelő villa készlet, ami 5 különböző méretű gömbfejhez alkalmazható
- 6 db-os extra hosszú kiütő készlet, mely a berozsdásodott reteszek, szegecsek és stiftok eltávolításában lehet segítségünkre
- 2 db-os speciális vésőszárkészlet, külső és belső vágóéllel kipufogócsövekhez, kifejezetten az egymásba tolt összegyógyult csövek szétszereléséhez
- Kiütő stift készlet, VW – Audi felső lengőkarok gömbfejait rögzítő hosszú csavarhoz
- Lambda-szonda-szerelő kulcs vibrációs, csuklós adapterrel
- 7 részes profi vibrációs adapter készlet
- 3 db-os lágy, puha fejű vibrációs adapter az érzékeny felületekhez
- 13 db-os vibrációs porlasztó kihúzó készlet
- 5 db-os véső készlet stb.

A termékekről minden hasznos információt begyűjthet a LASER TOOLS kizárólagos magyarországi forgalmazójától a [www.pumatools.hu](http://www.pumatools.hu) oldalon.